
Уведіть, будь ласка, пароль:

41 відповідь

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми 073
"Менеджмент".
41 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

41 відповідь

2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

41 відповідь

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

41 відповідь

Копіювати

073 Менеджмент
074 Менеджмент

1й курс 073 менеджмент
281-24б-01
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2 (4,9%)2 (4,9%)2 (4,9%)

1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно12,2%

36,6%

48,8%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

29,3%

65,9%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

41 відповідь

-

.

Ніякі

більше сучасних завдань та біль сучасні підходи викладачів до викладання

—

важко відповісти

..

Здатність працювати з колективом для вирішення загальних питаннь

Всі влаштовують

Всі загальні отримані

Достатньо тих, що є

Продажі

Все влаштовує

Здатність впроваджувати інноваційні технології.

Ніяких

Англійська мова

Мене все влаштовує

Не знаю

Ті які мені будуть корисні

Такі які знадобляться для подальшого мого життя ,та в майбутньому для роботи по моїй
професії
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На даний момент мене повністю влаштовує перелік загальних компетентностей,
передбачених освітньою програмою. Додаткових компетентностей не потребую.

Мене все влаштовує

англ мова

Знання основ бізнесу, та економіки

Вистачає інсуючих

Підприємницька діяльність

Критичне мислення

ніякі

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

41 відповідь

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

26,8%

73,2%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

41 відповідь

-

.

Мене все влаштовує

Ніякі

—

Психологія управлінняя та комунікації з людьми

Практику в якомусь підприємстві

Здатність вирішувати конфліктні ситуації

Всі влаштовують

На мою думкку всі отримала

Достатньо тих, що є

Навики

Всього достатньо

Ніяких

Нічого додати

Ні яких

Ті які мені допожуть мені у майбутньому

Нові знання ,навички ,самоаналіз

На даний момент мене повністю влаштовує перелік загальних компетентностей,
передбачених освітньою програмою. Додаткових компетентностей не потребую.

Основи бізнесу
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Вистачає інсуючих

Здатність вивчати практичні кейси щодо антикризового управління, діджитал-
маркетингу та аналізу великих даних (Big Data) для прийняття управлінських рішень.

Лідерські навики

ніякі

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

41 відповідь

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

41 відповідь

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

7,3%

26,8%

65,9%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

36,6%

61%
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9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

41 відповідь

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

41 відповідь

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

41 відповідь

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

22%

75,6%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

29,3%

63,4%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

19,5%

78%
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12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

41 відповідь

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

41 відповідь

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти9,8%

12,2%

75,6%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося9,8%

22%

65,9%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

41 відповідь

-

.

—

Психологія спілкування

Готельно рестораний менеджер,адміністратор,або адміністратор фотостудій

Тайм-менеджмент

Ніяких

Всі є дисципліни

Достатньо тих, що є

Бізнес-аналітика

Культурологія

Ніяких

Щось про психологію і керування персоналом, а не дисципліни про борошно і як його
важити

Англійська мова

Мене все влаштовує

Більше різних видів управління

Ніякі

Не знаю

Ніяких ,все і так влаштовує

Туризм
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ніякі

Мені вистачає тих, які пропонує навчальний заклад

Більше правових дисциплін ( повʼязані з Правом, юридичними питаннями ) бажано на
постійній формі, а не на вибірковій.

Фізичного виховання

Вистачає інсуючих

Розвиток бізнесу в межах Екологічних і Соціальних нормах!

Всього достатньо

Цифрові технології в менеджменті

психологію

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

41 відповідь

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

24,4%

75,6%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

25 відповідей

-

.

—

На це запитання немає відповідей

Всі доцільно

Все цілком логічно

Все логічно

Мене все влаштовує

Є логічним

Ніякі

Теоретична базова БЗВП

Все логічно,не треба нічого змінювати

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

41 відповідь

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній12,2%

26,8%

61%
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18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

41 відповідь

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

23 відповіді

-

.

—

Інформаційні системи, багато домашнього завдання, що робити якщо немає можливості
робити завдання на комп'ютері бо його немає!!! Як бути?

На це запитання немає відповідей

Немає

Це стосується практично всіх дисциплін. Вони більш розраховані на домашні завдання.

Мене все влаштовує

Ніякі

Не має такої

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

9,8%

82,9%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

41 відповідь

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

41 відповідь

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

41 відповідь

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

17,1%
31,7%

48,8%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

9,8%

85,4%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

17,1%

70,7%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

41 відповідь

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

41 відповідь

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

41 відповідь

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

26,8%

70,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

19,5%

73,2%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти7,3%

14,6%26,8%

19,5%

31,7%
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 

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

41 відповідь

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

22%

73,2%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

41 відповідь

-

.

Немає

все дуже добре , ви найкращі !)

Хотілося б отримати більше інформації та життєвих кейсів на парах, а не шукати
самостійно практичну інформацію, яка сто відсотків знадобиться в професії. Хотілося б
побачити більш різноманітну подачу інформації на різних дисциплінах, власне
пояснення теми викладачем з додаванням прикладів для кращого розуміння. На
практичних заннятях хочеться більше підготовки до ситуацій, які можуть виникнути в
професії (віповідно до предмету)

Більше розмовних годин

Навчатися без війни

Якість освітньої програми на факультеті дуже гарна

Все подобається

Актуалізація програм згідно з ринковими тенденціями

Не потрібно ламати гарно налагоджену роботу

Нема побажань

Деканату треба працювати краще 😅 Чому ви не можете попередити хоча б за 2 неділі
до іспитів про іспити ( сором )

Єдине, що хотілося б додати - це англійську мову для всіх курсів.

Мене все влаштовує

Зменшення самостійної роботи

Більше прислуховуватися до учнів

Все влаштовує і все задовольняє

додати англ мову!
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Зменьшети опитування

Все добре

хотілося б бачити більше курсів, пов’язаних із сучасними цифровими технологіями в
управлінні (аналітика, діджитал-маркетинг) та розвитком особистісних навичок —
лідерства, комунікації та емоційного інтелекту.

Не має

Меньше отаких не дуже потрібних тестів

ніяких

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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